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Invitasjon til Storforeldremøte ved Utøy skole
Mandag 31. mars kl. 19.00-21.00
Kveldens tema samarbeid «Hjem – Skole»
Kveldens program:

Velkommen!


· Årsmelding og regnskap

· Presentasjon av nye klassekontakter og FAU 2014/2015

· Valg av leder i FAU

· Foredrag ved Endre Kanestrøm
Åpent for spørsmål under veis. 

· Pause - kjøp av kaffe og påsmurt

· Diskusjon rundt bordene

· Vel hjem

Salg av Kaffe og påsmurt - 10 kr pr stk. Ta med småpenger og kopp
Presentasjon om foredraget på Storforeldremøtet.
Vår foredragsholder på Storforeldremøtet 31.3 heter Endre Kanestrøm. Han jobber som høgskolelektor i pedagogikk ved HiNT Røstad. Tidligere har han jobbet i PPT, barnehage, grunnskole og vernepleier- og lærerutdanning ved høgskole.

I tillegg har han erfaring som far.

Faglig er han engasjert i:

· samarbeid og samhandling. 

· Veiledning og utviklingsstøtte.

Han er svært opptatt av skole- / hjemsamarbeid, og hvordan dette skal gjøre hverdagen til elevene, lærerne og foreldrene bedre. Frykten for å gjøre feil må ikke stå i vegen for å gjøre det man tror på. Feilbarlighet og utilstrekkelighet er en del av det å være menneske. Utfordringen er å legge forholdene til rette slik at barna/elevene opplever at de betyr noe, at de mestrer og at de erfarer glede ved å være aktør på skolen.

Foredraget har overskriften:
Innfri
· Som elev

· Som lærer

· Som skole

· Som foreldre
Vi lever i et samfunn hvor det er vanskelig å leve opp til forventningene. Våre håpefulle barn og unge skal prestere på flere arenaer; i fritidsaktiviteter, på skolen, inneha de riktige kleskodene som venner anerkjenner osv.  Ja, skal en oppnå lykke, slik barn og unge presenteres i ulike medier, og i tillegg innfri overfor vurderingskulturen slik denne har plass i ulike sosiale medier, trenger barna hjelp og støtte for å bygge et positivt selvbilde.

Etter foredraget legges det opp til dialog og meningsutveksling om det å være foreldre til elevene ved skolen vår. Vi sitter rundt kafébord.  Det blir ikke lagt opp til presentasjon av det de ulike bordene gir oppmerksomhet til.

Det er viktig å understreke at dette skal være en kveld der ingen skal føle seg ukomfortabel på noen måte, men være en hyggelig kveld med en god porsjon nyttig informasjon, og ting til ettertanke.
Velkommen til et meningsfylt og interessant Storforeldremøte på Utøy skole, 
Hilsen

FAU

Foreldrenes Arbeidsutvalg ved Utøy skole
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