Klassekontaktens oppgaver
FAU – perm. 24.11.2013

En foreldrekontakt (eller klassekontakt) er en representant for foreldrene, valgt av og blant foreldre med barn i samme gruppe/klasse eller på samme trinn. Foreldrekontakten er bindeleddet mellom skolen/kontakt-lærerne og foreldrene. 
Klassekontaktens praktiske oppgaver:
· Å opprette en direkte kontakt med kontakt-lærer, og ha jevnlig kommunikasjon på epost eller telefon. 

· Å planlegge foreldremøtene i samarbeid med kontakt-lærer, og styre foreldremøtene/lage agenda. Å skrive referat fra foreldremøtene, og distribuere disse.

· Å jobbe sammen med kontakt-lærer i pågående saker, og være bindeleddet i kommunikasjonen mellom foreldrene og skolen. En slik sak kan f.eks være klassemiljø-saker.

· Å jobbe sammen med klassens FAU-representant, og informere klassen om sakene som tas opp i FAU. Informasjonen kan formidles via E-post, og via foreldremøtene. Typisk oppgave er å formidle referatet fra FAU-møtene, men også be om kommentarer på saker som berører klassen. 

· Å fange opp signaler fra foreldrene i klassen på saker som bør tas opp i FAU, eller direkte  med skolen/læreren. Eksempler kan være alt fra sanitærforhold til klassemiljø-saker. 

· Klassekontaktene oppfordres til å være med på FAU-møtene, så en blir involvert i de sakene som pågår.

· Klassekontaktene har ofte ansvaret for å planlegge og gjennomføre sosiale aktiviteter i klassene. Mange klasser har dette 2 ganger i året. Sosial aktivitet diskuteres ofte på første foreldremøte.

· Klassekontakten har ansvaret for å ønske nye elever i klassen velkommen, og være en kontaktperson for foreldrene. 

Verktøy: Referat fra klassemøter, FAU – møter, årshjulsperm og andre dokumenter kan samles i en egen klassekontakt-perm som følger klasse-kontakt jobben.

På www.fug.no ligger fullstendig beskrivelse av klassekontaktenes oppgaver.
