FAU - representantens oppgaver
FAU – perm. 24.11.2013

FAU er forkortelse for Foreldrerådets arbeidsutvalg. Alle foreldre som har barn i skolen, er medlemmer av skolens foreldreråd. Foreldrerådet velger et arbeidsutvalg (FAU), og FAU fungerer som et styre for foreldre-rådet. FAU's rolle er å sikre foreldrene reell medvirkning i skolen, gjennom å ta opp saker som er viktige for foreldrene.
Eksempler på saker som det har vært jobbet med i FAU på Utøy er:

· FAU's faste arrangement (se årshjulet). 

· Forbedring av skolens sanitæranlegg.

· Trygg skolevei.

· Forbedring av lekeapparater og uteområder. Faste dugnader foreldrene organiserer.

FAU-representantens oppgaver:
· Før første møte: Se igjennom referatene fra siste år. Disse skal ligge ute på skolens hjemmeside, eller være i klassens Klassekontakt/FAU – perm. Er det ingen perm kan det lages en.

· FAU – representanten møter på de månedlige møtene. Det siste året har dette vært hver siste mandag i hver måned. Om FAU – kontakten ikke kan stille, er klassekontakten vara. 

· FAU – representanten skal informere om nye saker og status på pågående saker til klassen pr epost og i foreldremøtene (i samarbeid med klassekontakten). Informasjon fra FAU bør være et eget punkt på foreldremøtene. 

· FAU-representanten skal i samarbeid med klassekontakten fange opp signaler på saker som evt. kan tas videre til FAU. Dette kan skje kontinuerlig. 

· FAU-representaten vil få tildelt oppgaver i ulike saker som må løses, eller oppgaver klassen står ansvarlig for. FAU repr. Er ansvarlig for at klassen blir informert og utfører oppavene som er fordelt. 

